
 

６．共生・協働のまちづくり 

 

６－１．市民参加によるまちづくりの推進 

 

問 46．現在、地域活動等に参加しているかについて（あてはまるものをすべて回答） 

 

「特に何もしていない」が 50.2％と最も多い。参加している地域活動で最も多いのは、「地区自治

公民館、自治会、女性団体、老人クラブなどの地域団体活動」が 28.4％で、次いで、「趣味のサーク

ル活動」11.8％、「子ども会、青少年グループ、ＰＴＡなどの活動」9.8％の順となっている。 

性別、年齢別、地区別もほぼ同様の傾向にあるが、霧島地区のみ「地区自治公民館、自治会、女性

団体、老人クラブなどの地域団体活動」と答えた人が 50.7％と最も多い。 

 

28.4%

9.8%

5.4%

6.3%

3.4%

5.0%

3.1%

0.7%

1.4%

11.8%

1.4%

50.2%

1.9%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

地区自治公民館、自治会、女性団体、老人クラブなどの地域

動

ランティア団体、ＮＰＯの活動

職場で行う地域貢献活動

社会福祉・健康づくりにかかわる活動

スポーツ振興や文化振興に関する活動

防犯に関する活動

消費者運動、環境保護運動などの住民活動

民生委員などの公的な委員活動

趣味のサークル活動

その他

特に何もしていない

無回答

1,199人

団体活

子ども会、青少年グループ、ＰＴＡなどの活動 回答者数

ボ

 

 

《その他の回答の内訳》 

空き缶、ゴミ拾い/敬神婦人会活動/交通安全に関する活動/子育てサロン/消防団/地区の婦人会/ 

デイケア/出来ない 
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◆性別、年齢別、地区別集計 
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問 47．今後も（あるいは今後は）地域活動等に参加したいと思うかについて 

 

「できるだけ参加したい」と答えた人が 51.5％で最も多く、「是非参加したい」7.7％と合わせる

と 59.2％が地域活動等に参加したい意向を持っており、「できれば参加したくない」「参加したくな

い」の合計 17.3％を大きく上回っている。 

性別、年齢別、地区別も同様の傾向にある。 

 

是非参加した

い
7.7%

できるだけ参加

したい
51.5%

できれば参加し

たくない
9.8%

参加したくない
7.5%

わからない
22.0%

無回答
1.4%

回答者数

1,199人
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◆性別、年齢別、地区別集計 

単位：人

区分 是非参加
したい 

できるだ
け参加し
たい 

できれば
参加した
くない 

参加した
くない 

わからな
い 

無回答 計 

92 618 118 90 264 17 1199
総数 

7.7% 51.5% 9.8% 7.5% 22.0% 1.4% 100.0%

33 255 51 32 94 4 469
男 

7.0% 54.4% 10.9% 6.8% 20.0% 0.9% 100.0%

58 359 66 56 164 13 716
女 

8.1% 50.1% 9.2% 7.8% 22.9% 1.8% 100.0%

1 4 1 2 6 0 14

性
別 

無回答 
7.1% 28.6% 7.1% 14.3% 42.9% 0.0% 100.0%

9 60 16 10 44 1 140
20～29 歳 

6.4% 42.9% 11.4% 7.1% 31.4% 0.7% 100.0%

13 80 21 10 43 0 167
30～39 歳 

7.8% 47.9% 12.6% 6.0% 25.7% 0.0% 100.0%

12 99 20 16 35 1 183
40～49 歳 

6.6% 54.1% 10.9% 8.7% 19.1% 0.5% 100.0%

22 119 25 13 52 2 233
50～59 歳 

9.4% 51.1% 10.7% 5.6% 22.3% 0.9% 100.0%

5 84 10 9 17 1 126
60～64 歳 

4.0% 66.7% 7.9% 7.1% 13.5% 0.8% 100.0%

9 64 8 7 10 3 101
65～69 歳 

8.9% 63.4% 7.9% 6.9% 9.9% 3.0% 100.0%

22 109 16 25 60 9 241
70 歳以上 

9.1% 45.2% 6.6% 10.4% 24.9% 3.7% 100.0%

0 3 2 0 3 0 8

年
齢
別 

無回答 
0.0% 37.5% 25.0% 0.0% 37.5% 0.0% 100.0%

39 246 56 38 104 5 488
国分地区 

8.0% 50.4% 11.5% 7.8% 21.3% 1.0% 100.0%

6 50 6 7 18 0 87
溝辺地区 

6.9% 57.5% 6.9% 8.0% 20.7% 0.0% 100.0%

4 22 6 2 16 1 51
横川地区 

7.8% 43.1% 11.8% 3.9% 31.4% 2.0% 100.0%

3 38 5 10 12 3 71
牧園地区 

4.2% 53.5% 7.0% 14.1% 16.9% 4.2% 100.0%

4 45 6 6 13 1 75
霧島地区 

5.3% 60.0% 8.0% 8.0% 17.3% 1.3% 100.0%

31 177 35 25 86 6 360
隼人地区 

8.6% 49.2% 9.7% 6.9% 23.9% 1.7% 100.0%

5 36 3 2 12 1 59
福山地区 

8.5% 61.0% 5.1% 3.4% 20.3% 1.7% 100.0%

0 4 1 0 3 0 8

地
区
別 

無回答 
0.0% 50.0% 12.5% 0.0% 37.5% 0.0% 100.0%

*上段：実数 下段：割合

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 

 

140 



 

６－２．地域間・都市間交流の推進 

 

問 48．霧島市の地域間、都市間の交流活動のことを知っているかについて 

 

「一部のみ知っている」と答えた人が 51.3％と最も多く、次いで「全く知らない」38.6％の順と

なっている。一方、「ほぼ全て知っている」「半分以上を知っている」を合わせても 10％に満たない

結果となっている。 

年齢別にみると、20 歳代～30 歳代は「全く知らない」と答えている人の割合が 50％を超えている。 

 

ほぼ全て知っ

ている 2.2%

半分以上を

知っている
6.8%

一部のみ知っ

ている
51.3%

全く知らない
38.6%

無回答
1.1%

回答者数

1,199人
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◆性別、年齢別、地区別集計 

単位：人

区分 ほぼ全て知
っている 

半分以上を
知っている 

一部のみ知
っている 

全く知らな
い 

無回答 計 

26 82 615 463 13 1199
総数 

2.2% 6.8% 51.3% 38.6% 1.1% 100.0%

12 38 242 173 4 469
男 

2.6% 8.1% 51.6% 36.9% 0.9% 100.0%

13 44 368 283 8 716
女 

1.8% 6.1% 51.4% 39.5% 1.1% 100.0%

1 0 5 7 1 14

性
別 

無回答 
7.1% 0.0% 35.7% 50.0% 7.1% 100.0%

3 1 53 83 0 140
20～29 歳 

2.1% 0.7% 37.9% 59.3% 0.0% 100.0%

0 3 75 89 0 167
30～39 歳 

0.0% 1.8% 44.9% 53.3% 0.0% 100.0%

3 11 92 77 0 183
40～49 歳 

1.6% 6.0% 50.3% 42.1% 0.0% 100.0%

2 13 142 76 0 233
50～59 歳 

0.9% 5.6% 60.9% 32.6% 0.0% 100.0%

1 12 72 39 2 126
60～64 歳 

0.8% 9.5% 57.1% 31.0% 1.6% 100.0%

4 8 61 26 2 101
65～69 歳 

4.0% 7.9% 60.4% 25.7% 2.0% 100.0%

13 34 117 68 9 241
70 歳以上 

5.4% 14.1% 48.5% 28.2% 3.7% 100.0%

0 0 3 5 0 8

年
齢
別 

無回答 
0.0% 0.0% 37.5% 62.5% 0.0% 100.0%

8 32 256 188 4 488
国分地区 

1.6% 6.6% 52.5% 38.5% 0.8% 100.0%

2 7 49 29 0 87
溝辺地区 

2.3% 8.0% 56.3% 33.3% 0.0% 100.0%

1 4 21 24 1 51
横川地区 

2.0% 7.8% 41.2% 47.1% 2.0% 100.0%

1 4 39 26 1 71
牧園地区 

1.4% 5.6% 54.9% 36.6% 1.4% 100.0%

3 9 35 27 1 75
霧島地区 

4.0% 12.0% 46.7% 36.0% 1.3% 100.0%

8 24 178 144 6 360
隼人地区 

2.2% 6.7% 49.4% 40.0% 1.7% 100.0%

2 2 33 22 0 59
福山地区 

3.4% 3.4% 55.9% 37.3% 0.0% 100.0%

1 0 4 3 0 8

地
区
別 

無回答 
12.5% 0.0% 50.0% 37.5% 0.0% 100.0%

*上段：実数 下段：割合

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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問 49．地域間、都市間の交流活動によって交流先との相互協力関係が築かれていると思う

かについて（前問で「知っている」と答えた方のみの質問） 

 

「どちらかといえばそう思う」と答えた人が 47.3％と最も多く、次いで、「どちらかといえばそう

思わない」20.4％の順となっている。「そう思う」「どちらかといえばそう思う」の合計が 55.7％と

なっており、「どちらかといえばそう思わない」「そう思わない」の合計 27.1％を上回っている。 

性別、年齢別、地区別も同様の傾向にある。 

 

そう思う
8.4%

どちらかといえ

ばそう思う
47.3%

どちらかといえ

ばそう思わない
20.4%

そう思わない
6.7%

無回答
17.3%

回答者数

736人
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◆性別、年齢別、地区別集計 

単位：人

区分 そう思う 
どちらかと
いえばそう
思う 

どちらかと
いえばそう
思わない 

そう思わな
い 

無回答 計 

62 348 150 49 127 736
総数 

8.4% 47.3% 20.4% 6.7% 17.3% 100.0%

27 140 65 20 44 296
男 

9.1% 47.3% 22.0% 6.8% 14.9% 100.0%

33 206 85 28 81 433
女 

7.6% 47.6% 19.6% 6.5% 18.7% 100.0%

2 2 0 1 2 7

性
別 

無回答 
28.6% 28.6% 0.0% 14.3% 28.6% 100.0%

9 28 15 2 3 57
20～29 歳 

15.8% 49.1% 26.3% 3.5% 5.3% 100.0%

3 37 22 7 9 78
30～39 歳 

3.8% 47.4% 28.2% 9.0% 11.5% 100.0%

8 48 27 9 14 106
40～49 歳 

7.5% 45.3% 25.5% 8.5% 13.2% 100.0%

13 78 36 5 25 157
50～59 歳 

8.3% 49.7% 22.9% 3.2% 15.9% 100.0%

6 40 19 5 17 87
60～64 歳 

6.9% 46.0% 21.8% 5.7% 19.5% 100.0%

8 34 15 5 13 75
65～69 歳 

10.7% 45.3% 20.0% 6.7% 17.3% 100.0%

14 82 16 15 46 173
70 歳以上 

8.1% 47.4% 9.2% 8.7% 26.6% 100.0%

1 1 0 1 0 3

年
齢
別 

無回答 
33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 100.0%

32 147 59 19 43 300
国分地区 

10.7% 49.0% 19.7% 6.3% 14.3% 100.0%

2 30 7 5 14 58
溝辺地区 

3.4% 51.7% 12.1% 8.6% 24.1% 100.0%

0 11 3 4 9 27
横川地区 

0.0% 40.7% 11.1% 14.8% 33.3% 100.0%

1 22 9 2 11 45
牧園地区 

2.2% 48.9% 20.0% 4.4% 24.4% 100.0%

3 22 11 3 9 48
霧島地区 

6.3% 45.8% 22.9% 6.3% 18.8% 100.0%

18 98 54 12 34 216
隼人地区 

8.3% 45.4% 25.0% 5.6% 15.7% 100.0%

5 17 6 3 6 37
福山地区 

13.5% 45.9% 16.2% 8.1% 16.2% 100.0%

1 1 1 1 1 5

地
区
別 

無回答 
20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 100.0%

*上段：実数 下段：割合

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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問 50．この１年間で地域間、都市間の交流活動に参加したことがあるかについて 

 

「参加したことはない」と答えた人が 92.5％で圧倒的に多い。 

性別、年齢別、地区別も同様の傾向にある。 

 

参加したことが

ある
4.8%

参加したことは

ない
92.5%

無回答
2.8%

回答者数

1,199人
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◆性別、年齢別、地区別集計 

単位：人

区分 参加したことが
ある 

参加したことは
ない 

無回答 計 

57 1109 33 1199
総数 

4.8% 92.5% 2.8% 100.0%

18 441 10 469
男 

3.8% 94.0% 2.1% 100.0%

38 657 21 716
女 

5.3% 91.8% 2.9% 100.0%

1 11 2 14

性
別 

無回答 
7.1% 78.6% 14.3% 100.0%

1 138 1 140
20～29 歳 

0.7% 98.6% 0.7% 100.0%

2 165 0 167
30～39 歳 

1.2% 98.8% 0.0% 100.0%

4 176 3 183
40～49 歳 

2.2% 96.2% 1.6% 100.0%

12 219 2 233
50～59 歳 

5.2% 94.0% 0.9% 100.0%

7 113 6 126
60～64 歳 

5.6% 89.7% 4.8% 100.0%

8 88 5 101
65～69 歳 

7.9% 87.1% 5.0% 100.0%

23 202 16 241
70 歳以上 

9.5% 83.8% 6.6% 100.0%

0 8 0 8

年
齢
別 

無回答 
0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

18 459 11 488
国分地区 

3.7% 94.1% 2.3% 100.0%

8 79 0 87
溝辺地区 

9.2% 90.8% 0.0% 100.0%

5 42 4 51
横川地区 

9.8% 82.4% 7.8% 100.0%

6 58 7 71
牧園地区 

8.5% 81.7% 9.9% 100.0%

4 69 2 75
霧島地区 

5.3% 92.0% 2.7% 100.0%

9 342 9 360
隼人地区 

2.5% 95.0% 2.5% 100.0%

7 52 0 59
福山地区 

11.9% 88.1% 0.0% 100.0%

0 8 0 8

地
区
別 

無回答 
0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

*上段：実数 下段：割合

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 

 

146 



 

６－３．人権の尊重 

 

問 51．この１年間で人権を侵害されたことがあるかについて 

 

「侵害されたことがない」と答えた人が 87.9％で、ほとんどを占めており、「侵害されたことがあ

る」は 10％弱となっている。 

地区別において、横川・福山地区で「侵害されたことがある」と答えた人の割合が、他地区と比較

して若干高い。 

 

侵害されたこと

がある
9.7%

侵害されたこと

がない
87.9%

無回答
2.4%

回答者数

1,199人
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◆性別、年齢別、地区別集計 

単位：人

区分 侵害されたこと
がある 

侵害されたこと
がない 

無回答 計 

116 1054 29 1199
総数 

9.7% 87.9% 2.4% 100.0%

43 417 9 469
男 

9.2% 88.9% 1.9% 100.0%

73 624 19 716
女 

10.2% 87.2% 2.7% 100.0%

0 13 1 14

性
別 

無回答 
0.0% 92.9% 7.1% 100.0%

16 123 1 140
20～29 歳 

11.4% 87.9% 0.7% 100.0%

15 152 0 167
30～39 歳 

9.0% 91.0% 0.0% 100.0%

20 160 3 183
40～49 歳 

10.9% 87.4% 1.6% 100.0%

24 206 3 233
50～59 歳 

10.3% 88.4% 1.3% 100.0%

10 109 7 126
60～64 歳 

7.9% 86.5% 5.6% 100.0%

13 85 3 101
65～69 歳 

12.9% 84.2% 3.0% 100.0%

18 211 12 241
70 歳以上 

7.5% 87.6% 5.0% 100.0%

0 8 0 8

年
齢
別 

無回答 
0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

48 430 10 488
国分地区 

9.8% 88.1% 2.0% 100.0%

7 80 0 87
溝辺地区 

8.0% 92.0% 0.0% 100.0%

7 41 3 51
横川地区 

13.7% 80.4% 5.9% 100.0%

5 61 5 71
牧園地区 

7.0% 85.9% 7.0% 100.0%

7 66 2 75
霧島地区 

9.3% 88.0% 2.7% 100.0%

32 319 9 360
隼人地区 

8.9% 88.6% 2.5% 100.0%

9 50 0 59
福山地区 

15.3% 84.7% 0.0% 100.0%

1 7 0 8

地
区
別 

無回答 
12.5% 87.5% 0.0% 100.0%

*上段：実数 下段：割合

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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問 52．人権を侵害された時、どのように対応したかについて（前問で「人権を侵害された

ことがある」と答えた方のみの質問：あてはまるものを全て回答） 

 

「友人・知人に相談した」が 35.3％で最も多く、次いで、「どこにも誰にも相談しなかった」32.8％、

「家族に相談した」31.9％の順になっている。 

性別、年齢別、地区別も同様の傾向にある。 

 

16.4%

1.7%

1.7%

11.2%

1.7%

31.9%

35.3%

32.8%

4.3%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

警察に連絡又は相談した

人権擁護委員に相談した

民生委員や児童委員に相談した

役所やその他公的機関に相談した

医師に相談した

家族に相談した

友人・知人に相談した

どこにも誰にも相談しなかった

その他

無回答

回答者数

116人

 

 

《その他の回答の内訳》 

職場の上司、同僚に相談した/侵害された本人に話して注意した/弁護士に相談した/ 

義父母からたまにありますが、自力で解決しなければ同居なんてできないと思っています/ 

本人に申し入れをした 
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◆性別、年齢別、地区別集計 
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問 53．この１年間で人権に関する学習会や講演会等に参加したことがあるかについて 

 

「参加 とはない」 8. を り、「参加 ことがある」したこ と答えた人が 8 4％で、ほとんど 占めてお した

は 9％弱となっている。 

性別、年齢別、地区別も同様の傾向にある。 

 

参加したことが

あ

加したことは

ない
88.4%

無回答
3.0%

回答者数

1,199人

る
8.6%

参
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◆性別、年齢別、地区別集計 

単位：人

回答 計 区分 参加したことが
ある 

参加したことは
ない 

無

103 1060 36 1199
総数 

8.6% 88.4% 3.0% 100.0%

42 414 13 469
男 

9.0% 88.3% 2.8% 100.0%

60 634 22 716
女 

8.4% 88.5% 3.1% 100.0%

1 12 1 14

性
別 

無回答 
7.1% 85.7% 7.1% 100.0%

6 132 2 140
20～29 歳 

4.3% 94.3% 1.4% 100.0%

19 147 1 167
30～39 歳 

11.4% 88.0% 0.6% 100.0%

23 159 1 183
40～49 歳 

12.6% 86.9% 0.5% 100.0%

14 214 5 233
50～59 歳 

6.0% 91.8% 2.1% 100.0%

10 107 9 126
60～64 歳 

7.9% 84.9% 7.1% 100.0%

9 88 4 101
65～69 歳 

8.9% 87.1% 4.0% 100.0%

22 205 14 241
70 歳以上 

9.1% 85.1% 5.8% 100.0%

0 8 0 8

年
齢
別 

無回答 
0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

34 441 13 488
国分地区 

7.0% 90.4% 2.7% 100.0%

5 81 1 87
溝辺地区 

5.7% 93.1% 1.1% 100.0%

4 46 1 51
横川地区 

7.8% 90.2% 2.0% 100.0%

4 61 6 71
牧園地区 

5.6% 85.9% 8.5% 100.0%

7 65 3 75
霧島地区 

9.3% 86.7% 4.0% 100.0%

41 307 12 360
隼人地区 

11.4% 85.3% 3.3% 100.0%

8 51 0 59
福山地区 

13.6% 86.4% 0.0% 100.0%

0 8 0 8

地
区
別 

無回答 
0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

*上段：実数 下段：割合

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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６－４．男女共同参画の推進 

 

問 54．男女の ていると思

 

「どちらかといえば男性が優遇されている」と答えた人が 最も多く、次いで「平等にな

地位が平等になっ うかについて 

40.5％で

っている」22.6％の 「男 が非 優遇さ いる らか ば順となっている。 性の方 常に れて 」「どち といえ 男性が

優遇されている」の合計が 46.3％であり、「 らかと えば女性 方が非常 遇され る」「どち い の に優 てい 女

性の方が非常に優遇されている」の合計 9.2％を大きく上回っている。 

性別にみると、女性で「男性の方が非常に優遇されている」「どちらか ば男 遇といえ 性が優 されて

いる」と答えた人が おり、男性の 40.1％を上回 いる 、年齢 高く50.7％となって って 。また 層が にな

るにれて「平等になっている」と答えた人の割合が比較的高くなる傾向にある。 

 

男性の方が非常に

優遇されてい
5.8%

どちら ば男

性が優遇 てい

平等に いる

どちらか えば女

性が れてい

7.8%

女性の 非常に

優 いる

わからな
19.8%

回答

答者

1,199人

る

かといえ

され

る
40.5%

なって
22.6%

とい

優遇さ

る

方が

遇されて
1.4%

い

無
2.0%

回 数
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◆性別、年齢別、地区別集計 

単位：人

男性の方
が非常に

どちらか
といえば 平等にな

どちらか
といえば

女性の方
が非常に わからな 無回答 計 区分 優遇され 男性が優

遇されて っている
女性が優
遇されて

優遇され い 
ている 

いる いる 
ている 

69 486 271 94 17 238 24 1199
総数 

5.8% 40.5% 22.6% 7.8% 1.4% 19.8% 2.0% 100.0%

23 165 129 68 10 66 8 469
男 

4.9% 35.2% 27.5% 14.5% 2.1% 14.1% 1.7% 100.0%

44 319 138 25 6 168 16 716
女 

6.1% 44.6% 19.3% 3.5% 0.8% 23.5% 2.2% 100.0%

2 2 4 1 1 4 0 14

性
別 

無回答 
14.3% 14.3% 28.6% 7.1% 7.1% 28.6% 0.0% 100.0%

7 66 22 12 2 31 0 140
20～29歳 

5.0% 47.1% 15.7% 8.6% 1.4% 22.1% 0.0% 100.0%

16 67 35 13 2 33 1 167
30～39歳 

9.6% 40.1% 21.0% 7.8% 1.2% 19.8% 0.6% 100.0%

12 84 30 18 3 34 2 183
40～49歳 

6.6% 45.9% 16.4% 9.8% 1.6% 18.6% 1.1% 100.0%

15 107 44 23 4 39 1 233
50～59歳 

6.4% 45.9% 18.9% 9.9% 1.7% 16.7% 0.4% 100.0%

6 58 30 4 0 22 6 126
60～64歳 

4.8% 46.0% 23.8% 3.2% 0.0% 17.5% 4.8% 100.0%

5 41 33 4 1 13 4 101
65～69歳 

5.0% 40.6% 32.7% 4.0% 1.0% 12.9% 4.0% 100.0%

6 62 74 20 5 64 10 241
70歳以上 

2.5% 25.7% 30.7% 8.3% 2.1% 26.6% 4.1% 100.0%

2 1 3 0 0 2 0 8

年
齢
別 

無回答 
25.0% 12.5% 37.5% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 100.0%

32 200 103 35 9 100 9 488
国分地区 

6.6% 41.0% 21.1% 7.2% 1.8% 20.5% 1.8% 100.0%

8 36 15 4 1 22 1 87
溝辺地区 

9.2% 41.4% 17.2% 4.6% 1.1% 25.3% 1.1% 100.0%

3 17 11 2 2 15 1 51
横川地区 

5.9% 33.3% 21.6% 3.9% 3.9% 29.4% 2.0% 100.0%

4 21 22 9 1 10 4 71
牧園地区 

5.6% 29.6% 31.0% 12.7% 1.4% 14.1% 5.6% 100.0%

1 33 22 7 0 10 2 75
霧島地区 

1.3% 44.0% 29.3% 9.3% 0.0% 13.3% 2.7% 100.0%

20 153 76 32 2 70 7 360
隼人地区 

5.6% 42.5% 21.1% 8.9% 0.6% 19.4% 1.9% 100.0%

0 25 19 5 2 8 0 59
福山地区 

0.0% 42.4% 32.2% 8.5% 3.4% 13.6% 0.0% 100.0%

1 1 3 0 0 3 0 8

地
区
別 

無回答 
12.5% 12.5% 37.5% 0.0% 0.0% 37.5% 0.0% 100.0%

*上段：実数 下段：割合

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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問 55．職場や学校、地域等で、セクシャルハラスメント（性的嫌がらせ）の経験や見聞き

て 

 

おいて、「そうしたとはない」が大部分を占めている。 

したことがあるかについ

全ての項目に

「経験がある」と回答した人が比較的多い項目は、「①性的な冗談・からかいを言われた（9.7％）」、

「②自分の容姿・年齢 つい た（ 異 体を触ら （8.6％）」・結婚などに て話題にされ 15.0％）」、「③ 性に身 れた

があげられ、「見聞きしたことがある」もほぼ同様の傾向を示している。 

 

9.7た %

.0%

%

%

%

%

16.8%

10.0%

5.9%

6.9%

3.9%

4.8%

2.1%

2.8%

67

68.

79.1%

80.6%

88.4%

86.8%

90.7%

86.7%

6.

6.

6

20% 60 80%

①性的な冗談 いを言われ

②自分の容姿・年齢・結婚など 話題にされ

③異性 体を触られた

④宴会な ュエット、チークダ を強要された

⑤地位を利用した性的 誘いを受けた

⑥性的な 流された

真等が貼ってあっ られたりした

⑧性的な内容の電 ルを送られ

15た

8.6

6.1%

1.5

2.0

0.8

4.1%た

.9%

9%

5.7%

6.1%

3%

4%

.2%

6.4%

6.5%

6.3%

0% 40% % 100%

・からか

について

に身

どでお酌やデ ンス

な

噂話を

⑦裸の写 たり見せ

話・メー

無

回答者 99人

回答

数 1,1

経験がある 見聞きしたことがある そうし ないたことは
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問 55  ◆性別、年齢別、地区別集計 

①性的な冗談・からかいを言われた 

年齢別にみると、20 歳代～40 歳代で「経験がある」「見聞きしたことがある」と答えた人の割合が高い

傾向にある。 

単位：人

区分 経験がある 見聞きしたこ
とがある 

そうしたこと
はない 

無回答 計 

116 201 814 68 1199
総数 

9.7% 16.8% 67.9% 5.7% 100.0%

17 89 331 32 469
男 

3.6% 19.0% 70.6% 6.8% 100.0%

99 109 476 32 716
女 

13.8% 15.2% 66.5% 4.5% 100.0%

0 3 7 4 14

性
別 

無回答 
0.0% 21.4% 50.0% 28.6% 100.0%

27 32 80 1 140
20～29 歳 

19.3% 22.9% 57.1% 0.7% 100.0%

27 38 100 2 167
30～39 歳 

16.2% 22.8% 59.9% 1.2% 100.0%

37 32 112 2 183
40～49 歳 

20.2% 17.5% 61.2% 1.1% 100.0%

13 41 172 7 233
50～59 歳 

5.6% 17.6% 73.8% 3.0% 100.0%

8 26 86 6 126
60～64 歳 

6.3% 20.6% 68.3% 4.8% 100.0%

3 14 74 10 101
65～69 歳 

3.0% 13.9% 73.3% 9.9% 100.0%

1 16 187 37 241
70 歳以上 

0.4% 6.6% 77.6% 15.4% 100.0%

0 2 3 3 8

年
齢
別 

無回答 
0.0% 25.0% 37.5% 37.5% 100.0%

60 83 329 16 488
国分地区 

12.3% 17.0% 67.4% 3.3% 100.0%

5 18 60 4 87
溝辺地区 

5.7% 20.7% 69.0% 4.6% 100.0%

2 9 37 3 51
横川地区 

3.9% 17.6% 72.5% 5.9% 100.0%

9 4 47 11 71
牧園地区 

12.7% 5.6% 66.2% 15.5% 100.0%

7 13 48 7 75
霧島地区 

9.3% 17.3% 64.0% 9.3% 100.0%

27 65 245 23 360
隼人地区 

7.5% 18.1% 68.1% 6.4% 100.0%

6 7 44 2 59
福山地区 

10.2% 11.9% 74.6% 3.4% 100.0%

0 2 4 2 8

地
区
別 

無回答 
0.0% 25.0% 50.0% 25.0% 100.0%

*上段：実数 下段：割合

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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問 55  ◆性別、年齢別、地区別集計 

②自分の容姿・年齢・結婚などについて話題にされた 

年齢別にみると、20 歳代～40 歳代で「経験がある」「見聞きしたことがある」と答えた人の割合が高い

傾向にある。 

単位：人

区分 経験がある 見聞きしたこ
とがある 

そうしたこと
はない 

無回答 計 

180 120 826 73 1199
総数 

1 15.0% 0.0% 68.9% 6.1% 100.0%

43 47 344 35 469
男 

9.2% 10.0% 73.3% 7.5% 100.0%

135 73 474 34 716
女 

18.9% 10.2% 66.2% 4.7% 100.0%

2 0 8 4 14

性
別 

無回答 
14.3% 0.0% 57.1% 28.6% 100.0%

45 20 75 0 140
20～29 歳 

32.1% 14.3% 53.6% 0.0% 100.0%

50 24 91 2 167
30～39 歳 

29.9% 14.4% 54.5% 1.2% 100.0%

39 27 115 2 183
40～49 歳 

21.3% 14.8% 62.8% 1.1% 100.0%

23 24 178 8 233
50～59 歳 

9.9% 10.3% 76.4% 3.4% 100.0%

1 11 0 97 8 126
60～64 歳 

8.7% 7.9% 77.0% 6.3% 100.0%

6 10 74 11 101
65～69 歳 

5.9% 9.9% 73.3% 10.9% 100.0%

5 5 192 39 241
70 歳以上 

2.1% 2.1% 79.7% 16.2% 100.0%

1 0 4 3 8

年
齢
別 

無回答 
12.5% 0.0% 50.0% 37.5% 100.0%

85 55 331 17 488
国分地区 

17.4% 11.3% 67.8% 3.5% 100.0%

1 12 0 61 4 87
溝辺地区 

1 13.8% 1.5% 70.1% 4.6% 100.0%

3 3 41 4 51
横川地区 

5.9% 5.9% 80.4% 7.8% 100.0%

9 4 47 11 71
牧園地区 

12.7% 5.6% 66.2% 15.5% 100.0%

10 4 54 7 75
霧島地区 

13.3% 5.3% 72.0% 9.3% 100.0%

55 38 243 24 360
隼人地区 

1 15.3% 0.6% 67.5% 6.7% 100.0%

5 6 44 4 59
福山地区 

8.5% 10.2% 74.6% 6.8% 100.0%

1 0 5 2 8

地
区
別 

無回答 
12.5% 0.0% 62.5% 25.0% 100.0%

*上段：実数 下段：割合

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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問 55  ◆性別、年齢別、地区別集計 

③異性に身体を触られた 

年齢別にみると、20 歳代～40 歳代で「経験がある」「見聞きしたことがある」と答えた人の割合が高い

傾向にある。 

単位：人

区分 経験がある 見聞きしたこ
とがある 

そうしたこと
はない 

無回答 計 

103 71 949 76 1199
総数 

8.6% 5.9% 79.1% 6.3% 100.0%

13 26 395 35 469
男 

2.8% 5.5% 84.2% 7.5% 100.0%

90 44 546 36 716
女 

12.6% 6.1% 76.3% 5.0% 100.0%

0 1 8 5 14

性
別 

無回答 
0.0% 7.1% 57.1% 35.7% 100.0%

30 16 93 1 140
20～29 歳 

21.4% 11.4% 66.4% 0.7% 100.0%

25 14 126 2 167
30～39 歳 

15.0% 8.4% 75.4% 1.2% 100.0%

25 13 142 3 183
40～49 歳 

13.7% 7.1% 77.6% 1.6% 100.0%

13 12 196 12 233
50～59 歳 

5.6% 5.2% 84.1% 5.2% 100.0%

5 7 108 6 126
60～64 歳 

4.0% 5.6% 85.7% 4.8% 100.0%

3 5 82 11 101
65～69 歳 

3.0% 5.0% 81.2% 10.9% 100.0%

2 4 198 37 241
70 歳以上 

0.8% 1.7% 82.2% 15.4% 100.0%

0 0 4 4 8

年
齢
別 

無回答 
0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 100.0%

61 26 383 18 488
国分地区 

12.5% 5.3% 78.5% 3.7% 100.0%

3 5 75 4 87
溝辺地区 

3.4% 5.7% 86.2% 4.6% 100.0%

0 2 45 4 51
横川地区 

0.0% 3.9% 88.2% 7.8% 100.0%

4 3 52 12 71
牧園地区 

5.6% 4.2% 73.2% 16.9% 100.0%

7 3 57 8 75
霧島地区 

9.3% 4.0% 76.0% 10.7% 100.0%

25 30 281 24 360
隼人地区 

6.9% 8.3% 78.1% 6.7% 100.0%

3 2 51 3 59
福山地区 

5.1% 3.4% 86.4% 5.1% 100.0%

0 0 5 3 8

地
区
別 

無回答 
0.0% 0.0% 62.5% 37.5% 100.0%

*上段：実数 下段：割合

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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問 55  ◆性別、年齢別、地区別集計 

④宴会などでお酌やデュエット、チークダンスを強要された 

きしたことがある」と答えた人の割合が高い

傾向にある。 

単位：人

経験がある 見聞きしたこ
とがある 

そうしたこと
はない 

無回答 計 

年齢別にみると、20 歳代～40 歳代で「経験がある」「見聞

区分 

73 83 966 77 1199
総数 

6.1% 6.9% 80.6% 6.4% 100.0%

8 26 399 36 469
男 

1.7% 5.5% 85.1% 7.7% 100.0%

64 56 559 37 716
女 

8.9% 7.8% 78.1% 5.2% 100.0%

1 1 8 4 14

性
別 

無回答 
7.1% 7.1% 57.1% 28.6% 100.0%

9 14 116 1 140
20～29 歳 

6.4% 10.0% 82.9% 0.7% 100.0%

24 16 125 2 167
30～39 歳 

14.4% 9.6% 74.9% 1.2% 100.0%

19 16 145 3 183
40～49 歳 

10.4% 8.7% 79.2% 1.6% 100.0%

11 12 199 11 233
50～59 歳 

4.7% 5.2% 85.4% 4.7% 100.0%

5 11 103 7 126
60～64 歳 

4.0% 8.7% 81.7% 5.6% 100.0%

3 9 77 12 101
65～69 歳 

3.0% 8.9% 76.2% 11.9% 100.0%

2 4 197 38 241
70 歳以上 

0.8% 1.7% 81.7% 15.8% 100.0%

0 1 4 3 8

年
齢
別 

1
無回答 

0.0% 2.5% 50.0% 37.5% 100.0%

37 38 394 19 488
国分地区 

7.6% 7.8% 80.7% 3.9% 100.0%

7 3 73 4 87
溝辺地区 

8.0% 3.4% 83.9% 4.6% 100.0%

2 0 45 4 51
横川地区 

3.9% 0.0% 88.2% 7.8% 100.0%

4 1 53 13 71
牧園地区 

5.6% 1.4% 74.6% 18.3% 100.0%

4 6 58 7 75
霧島地区 

5.3% 8.0% 77.3% 9.3% 100.0%

17 30 288 25 360
隼人地区 

4.7% 8.3% 80.0% 6.9% 100.0%

2 4 50 3 59
福山地区 

3.4% 6.8% 84.7% 5.1% 100.0%

0 1 5 2 8

地
区
別 

無回答 
0.0% 12.5% 62.5% 25.0% 100.0%

*上段：実数 下段：割合

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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問 55  ◆性別、年齢別、地区別集計 

⑤地位を利用した性的な誘いを受けた 

性別、年齢別、地区別いずれも、全体と同様の傾向にある。 

単位：人

区分 経験がある 見聞きしたこ
とがある 

そうしたこと
はない 

無回答 計 

18 47 1060 74 1199
総数 

1.5% 3.9% 88.4% 6.2% 100.0%

2 16 417 34 469
男 

0.4% 3.4% 88.9% 7.2% 100.0%

16 30 634 36 716
女 

2.2% 4.2% 88.5% 5.0% 100.0%

0 1 9 4 14

性
別 

無回答 
0.0% 7.1% 64.3% 28.6% 100.0%

3 8 128 1 140
20～29 歳 

2.1% 5.7% 91.4% 0.7% 100.0%

4 9 152 2 167
30～39 歳 

2.4% 5.4% 91.0% 1.2% 100.0%

3 8 169 3 183
40～49 歳 

1.6% 4.4% 92.3% 1.6% 100.0%

4 8 212 9 233
50～59 歳 

1.7% 3.4% 91.0% 3.9% 100.0%

1 4 115 6 126
60～64 歳 

0.8% 3.2% 91.3% 4.8% 100.0%

2 5 82 12 101
65～69 歳 

2.0% 5.0% 81.2% 11.9% 100.0%

1 4 198 38 241
70 歳以上 

0.4% 1.7% 82.2% 15.8% 100.0%

0 1 4 3 8

年
齢
別 

無回答 
0.0% 12.5% 50.0% 37.5% 100.0%

7 21 442 18 488
国分地区 

1.4% 4.3% 90.6% 3.7% 100.0%

0 6 77 4 87
溝辺地区 

0.0% 6.9% 88.5% 4.6% 100.0%

0 0 47 4 51
横川地区 

0.0% 0.0% 92.2% 7.8% 100.0%

0 1 57 13 71
牧園地区 

0.0% 1.4% 80.3% 18.3% 100.0%

2 1 65 7 75
霧島地区 

2.7% 1.3% 86.7% 9.3% 100.0%

8 15 314 23 360
隼人地区 

2.2% 4.2% 87.2% 6.4% 100.0%

1 2 53 3 59
福山地区 

1.7% 3.4% 89.8% 5.1% 100.0%

0 1 5 2 8

地
区
別 

無回答 
0.0% 12.5% 62.5% 25.0% 100.0%

*上段：実数 下段：割合

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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問 55  ◆性別、年齢別、地区別集計 

⑥性的な噂話を流された 

性別、年齢別、地区別いずれも、全体と同様の傾向にある。 

単位：人

区分 経験がある 見聞きしたこ
とがある 

そうしたこと
はない 

無回答 計 

24 57 1041 77 1199
総数 

2.0% 4.8% 86.8% 6.4% 100.0%

7 22 404 36 469
男 

1.5% 4.7% 86.1% 7.7% 100.0%

17 35 627 37 716
女 

2.4% 4.9% 87.6% 5.2% 100.0%

0 0 10 4 14

性
別 

無回答 
0.0% 0.0% 71.4% 28.6% 100.0%

4 9 126 1 140
20～29 歳 

2.9% 6.4% 90.0% 0.7% 100.0%

10 7 148 2 167
30～39 歳 

6.0% 4.2% 88.6% 1.2% 100.0%

3 13 164 3 183
40～49 歳 

1.6% 7.1% 89.6% 1.6% 100.0%

3 9 211 10 233
50～59 歳 

1.3% 3.9% 90.6% 4.3% 100.0%

3 5 110 8 126
60～64 歳 

2.4% 4.0% 87.3% 6.3% 100.0%

1 9 79 12 101
65～69 歳 

1.0% 8.9% 78.2% 11.9% 100.0%

0 5 198 38 241
70 歳以上 

0.0% 2.1% 82.2% 15.8% 100.0%

0 0 5 3 8

年
齢
別 

無回答 
0.0% 0.0% 62.5% 37.5% 100.0%

13 26 428 21 488
国分地区 

2.7% 5.3% 87.7% 4.3% 100.0%

3 5 75 4 87
溝辺地区 

3.4% 5.7% 86.2% 4.6% 100.0%

0 3 44 4 51
横川地区 

0.0% 5.9% 86.3% 7.8% 100.0%

0 1 57 13 71
牧園地区 

0.0% 1.4% 80.3% 18.3% 100.0%

1 2 66 6 75
霧島地区 

1.3% 2.7% 88.0% 8.0% 100.0%

6 17 313 24 360
隼人地区 

1.7% 4.7% 86.9% 6.7% 100.0%

1 3 52 3 59
福山地区 

1.7% 5.1% 88.1% 5.1% 100.0%

0 0 6 2 8

地
区
別 

無回答 
0.0% 0.0% 75.0% 25.0% 100.0%

*上段：実数 下段：割合

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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問 55  ◆性別、年齢別、地区別集計 

⑦裸の写真等が貼ってあったり見せられたりした 

性別、年齢別、地区別いずれも、全体と同様の傾向にある。 

単位：人

区分 経験がある 見聞きしたこ
とがある 

そうしたこと
はない 

無回答 計 

9 25 1087 78 1199
総数 

0.8% 2.1% 90.7% 6.5% 100.0%

3 13 418 35 469
男 

0.6% 2.8% 89.1% 7.5% 100.0%

6 12 659 39 716
女 

0.8% 1.7% 92.0% 5.4% 100.0%

0 0 10 4 14

性
別 

無回答 
0.0% 0.0% 71.4% 28.6% 100.0%

0 3 136 1 140
20～29 歳 

0.0% 2.1% 97.1% 0.7% 100.0%

3 2 160 2 167
30～39 歳 

1.8% 1.2% 95.8% 1.2% 100.0%

2 4 174 3 183
40～49 歳 

1.1% 2.2% 95.1% 1.6% 100.0%

2 8 213 10 233
50～59 歳 

0.9% 3.4% 91.4% 4.3% 100.0%

1 1 117 7 126
60～64 歳 

0.8% 0.8% 92.9% 5.6% 100.0%

0 6

年
齢
別 

82 13 101
65～69 歳 

0.0% 5.9% 81.2% 12.9% 100.0%

200 39 2411 1
70 歳以上 

0.4% 83.0% 16.2% 100.0%0.4% 

0 5 3 80 
無回答 

0.0% 0.0% 62.5% 37.5% 100.0%

14 451 19 4884 
国分地区 

0.8% 2.9% 92.4% 3.9% 100.0%

3 80 4 870 
溝辺地区 

0.0% 3.4% 92.0% 4.6% 100.0%

1 46 4 510 
横川地区 

0.0% 2.0% 90.2% 7.8% 100.0%

1 57 13 710 
牧園地区 

0.0% 1.4% 80.3% 18.3% 100.0%

1 1 66 7 75
霧島地区 

1.3% 1.3% 88.0% 9.3% 100.0%

地
区
別 

5 326 26 3603 
隼人地区 

0.8% 1.4% 90.6% 7.2% 100.0%

0 55 3 591 
福山地区 

1.7% 0.0% 93.2% 5.1% 100.0%

0 6 2 80 
無回答 

0.0% 0.0% 75.0% 25.0% 100.0%

*上段：実数 下段：割合

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 

162 



 

問 55  ◆性別、年齢別、地区別集計 

⑧性的な内容の電話・メールを送られた 

性別

とがある 
こと

はない 
無回答 計 

、年齢別、地区別いずれも、全体と同様の傾向にある。 

単位：人

区分 経験がある 見聞きしたこ そうした

49 34 1040 76 1199
総数 

4.1% 2.8% 86.7% 6.3% 100.0%

9 17 408 35 469
男 

1.9% 3.6% 87.0% 7.5% 100.0%

40 17 622 37 716
女 

5.6% 2.4% 86.9% 5.2% 100.0%

0 0 10 4 14

性
別 

無回答 
0.0% 0.0% 71.4% 28.6% 100.0%

3 6 130 1 140
20～29 歳 

2.1% 4.3% 92.9% 0.7% 100.0%

9 7 149 2 167
30～39 歳 

5.4% 4.2% 89.2% 1.2% 100.0%

16 4 161 2 183
40～49 歳 

8.7% 2.2% 88.0% 1.1% 100.0%

8 5 210 10 233
50～59 歳 

3.4% 2.1% 90.1% 4.3% 100.0%

6 4 108 8 126
60～64 歳 

4.8% 3.2% 85.7% 6.3% 100.0%

4 5 81 11 101
65～69 歳 

4.0% 5.0% 80.2% 10.9% 100.0%

3 3 196 39 241
70 歳以上 

1.2% 1.2% 81.3% 16.2% 100.0%

0 0 5 3 8

年
齢
別 

無回答 
0.0% 0.0% 62.5% 37.5% 100.0%

21 16 431 20 488
国分地区 

4.3% 3.3% 88.3% 4.1% 100.0%

1 1 81 4 87
溝辺地区 

1.1% 1.1% 93.1% 4.6% 100.0%

2 0 45 4 51
横川地区 

3.9% 0.0% 88.2% 7.8% 100.0%

3 1 54 13 71
牧園地区 

4.2% 1.4% 76.1% 18.3% 100.0%

3 0 65 7 75
霧島地区 

4.0% 0.0% 86.7% 9.3% 100.0%

15 15 307 23 360
隼人地区 

4.2% 4.2% 85.3% 6.4% 100.0%

4 1 51 3 59
福山地区 

6.8% 1.7% 86.4% 5.1% 100.0%

0 0 6 2 8

地
区
別 

無回答 
0.0% 0.0% 75.0% 25.0% 100.0%

*上段：実数 下段：割合

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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問 身体に対する暴力等をされたことがあるかについて 

全

56．夫や妻または恋人から、言葉や

 

ての項目において、「全くない」が大部分を占めている。 

「①大声でどなられた」「②言葉で傷つけられた」については、「何度もあった」「１、２度あった」、

と答えた人の割合が他項目と比較して特に高い傾向にある。 

 

11.7%

12.3%
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や電話を細かく れた

④外出 れた

⑤何を言って れた

くないのに、ポルノビデオ・雑誌 れた

⑦嫌がっているのに性的な行為 れた

⑧生活費を渡し ない

⑨医師の治療が必要とならない程度の暴 けた

⑩医師の治療が必要となるくらいの暴行 けた

⑪命の危険を感じるくらいの暴行 けた
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問 56  ◆性別、年齢別、地区別集計 

①大声でどなられた 

性別にみると女性で、年齢別にみると 30 歳代～50 歳代で、「1、2度あった」と答えた人の割合が

若干高い傾向にある。 

単位：人

区分 何度もあった 1､2 度あった 全くない 無回答 計 

140 239 742 78 1199
総数 

11.7% 19.9% 61.9% 6.5% 100.0%

25 67 340 37 469
男 

5.3% 14.3% 72.5% 7.9% 100.0%

113 172 395 36 716
女 

15.8% 24.0% 55.2% 5.0% 100.0%

2 0 7 5 14

性
別 

無回答 
14.3% 0.0% 50.0% 35.7% 100.0%

14 22 101 3 140
20～29 歳 

10.0% 15.7% 72.1% 2.1% 100.0%

18 42 102 5 167
30～39 歳 

10.8% 25.1% 61.1% 3.0% 100.0%

27 48 100 8 183
40～49 歳 

14.8% 26.2% 54.6% 4.4% 100.0%

30 54 137 12 233
50～59 歳 

12.9% 23.2% 58.8% 5.2% 100.0%

18 25 79 4 126
60～64 歳 

14.3% 19.8% 62.7% 3.2% 100.0%

14 20 57 10 101
65～69 歳 

13.9% 19.8% 56.4% 9.9% 100.0%

19 28 162 32 241
70 歳以上 

7.9% 11.6% 67.2% 13.3% 100.0%

0 0 4 4 8

年
齢
別 

無回答 
0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 100.0%

58 100 306 24 488
国分地区 

11.9% 20.5% 62.7% 4.9% 100.0%

13 19 48 7 87
溝辺地区 

14.9% 21.8% 55.2% 8.0% 100.0%

6 8 30 7 51
横川地区 

11.8% 15.7% 58.8% 13.7% 100.0%

10 10 45 6 71
牧園地区 

14.1% 14.1% 63.4% 8.5% 100.0%

6 13 47 9 75
霧島地区 

8.0% 17.3% 62.7% 12.0% 100.0%

44 78 220 18 360
隼人地区 

12.2% 21.7% 61.1% 5.0% 100.0%

3 11 41 4 59
福山地区 

5.1% 18.6% 69.5% 6.8% 100.0%

0 0 5 3 8

地
区
別 

無回答 
0.0% 0.0% 62.5% 37.5% 100.0%

*上段：実数 下段：割合

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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問 56  ◆性別、年齢別、地区別集計 

②言葉で傷つけられた 

性別にみると女性で、年齢別にみると 30 歳代～40 歳代で、「1、2度あった」と答えた人の割合が

若干高い傾向にある。 

単位：人

区分 何度もあった 1､2 度あった 全くない 無回答 計 

147 245 726 81 1199
総数 

12.3% 20.4% 60.6% 6.8% 100.0%

23 85 327 34 469
男 

4.9% 18.1% 69.7% 7.2% 100.0%

123 158 393 42 716
女 

17.2% 22.1% 54.9% 5.9% 100.0%

1 2 6 5 14

性
別 

無回答 
7.1% 14.3% 42.9% 35.7% 100.0%

19 25 93 3 140
20～29 歳 

13.6% 17.9% 66.4% 2.1% 100.0%

19 44 100 4 167
30～39 歳 

11.4% 26.3% 59.9% 2.4% 100.0%

30 48 98 7 183
40～49 歳 

16.4% 26.2% 53.6% 3.8% 100.0%

31 52 138 12 233
50～59 歳 

13.3% 22.3% 59.2% 5.2% 100.0%

19 28 74 5 126
60～64 歳 

15.1% 22.2% 58.7% 4.0% 100.0%

17 16 56 12 101
65～69 歳 

16.8% 15.8% 55.4% 11.9% 100.0%

12 32 163 34 241
70 歳以上 

5.0% 13.3% 67.6% 14.1% 100.0%

0 0 4 4 8

年
齢
別 

無回答 
0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 100.0%

68 90 307 23 488
国分地区 

13.9% 18.4% 62.9% 4.7% 100.0%

15 19 46 7 87
溝辺地区 

17.2% 21.8% 52.9% 8.0% 100.0%

5 12 27 7 51
横川地区 

9.8% 23.5% 52.9% 13.7% 100.0%

12 12 40 7 71
牧園地区 

16.9% 16.9% 56.3% 9.9% 100.0%

3 14 49 9 75
霧島地区 

4.0% 18.7% 65.3% 12.0% 100.0%

39 86 213 22 360
隼人地区 

10.8% 23.9% 59.2% 6.1% 100.0%

5 11 40 3 59
福山地区 

8.5% 18.6% 67.8% 5.1% 100.0%

0 1 4 3 8

地
区
別 

無回答 
0.0% 12.5% 50.0% 37.5% 100.0%

*上段：実数 下段：割合

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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問 56  ◆性別、年齢別、地区別集計 

③交友関係や電話を細かくチェックされた 

年齢別にみると、20 歳代～30 歳代で「１、２度あった」と答えた人の割合が若干高い。 

単位：人

区分 何度もあった 1､2 度あった 全くない 無回答 計 

33 83 1002 81 1199
総数 

2.8% 6.9% 83.6% 6.8% 100.0%

11 32 390 36 469
男 

2.3% 6.8% 83.2% 7.7% 100.0%

22 51 603 40 716
女 

3.1% 7.1% 84.2% 5.6% 100.0%

0 0 9 5 14

性
別 

無回答 
0.0% 0.0% 64.3% 35.7% 100.0%

10 13 113 4 140
20～29 歳 

7.1% 9.3% 80.7% 2.9% 100.0%

7 19 136 5 167
30～39 歳 

4.2% 11.4% 81.4% 3.0% 100.0%

9 16 150 8 183
40～49 歳 

4.9% 8.7% 82.0% 4.4% 100.0%

2 16 203 12 233
50～59 歳 

0.9% 6.9% 87.1% 5.2% 100.0%

2 10 111 3 126
60～64 歳 

1.6% 7.9% 88.1% 2.4% 100.0%

1 5 82 13 101
65～69 歳 

1.0% 5.0% 81.2% 12.9% 100.0%

2 4 203 32 241
70 歳以上 

0.8% 1.7% 84.2% 13.3% 100.0%

0 0 4 4 8

年
齢
別 

無回答 
0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 100.0%

13 33 418 24 488
国分地区 

2.7% 6.8% 85.7% 4.9% 100.0%

0 7 72 8 87
溝辺地区 

0.0% 8.0% 82.8% 9.2% 100.0%

0 2 42 7 51
横川地区 

0.0% 3.9% 82.4% 13.7% 100.0%

4 7 53 7 71
牧園地区 

5.6% 9.9% 74.6% 9.9% 100.0%

3 2 62 8 75
霧島地区 

4.0% 2.7% 82.7% 10.7% 100.0%

10 29 300 21 360
隼人地区 

2.8% 8.1% 83.3% 5.8% 100.0%

3 3 50 3 59
福山地区 

5.1% 5.1% 84.7% 5.1% 100.0%

0 0 5 3 8

地
区
別 

無回答 
0.0% 0.0% 62.5% 37.5% 100.0%

*上段：実数 下段：割合

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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問 56  ◆性別、年齢別、地区別集計 

④外出を制限された 

性別、年齢別、地区別のいずれも、全体と同様の傾向にある。 

単位：人

区分 何度もあった 1､2 度あった 全くない 無回答 計 

28 64 1022 85 1199
総数 

2.3% 5.3% 85.2% 7.1% 100.0%

7 14 408 40 469
男 

1.5% 3.0% 87.0% 8.5% 100.0%

21 50 605 40 716
女 

2.9% 7.0% 84.5% 5.6% 100.0%

0 0 9 5 14

性
別 

無回答 
0.0% 0.0% 64.3% 35.7% 100.0%

4 12 120 4 140
20～29 歳 

2.9% 8.6% 85.7% 2.9% 100.0%

6 13 143 5 167
30～39 歳 

3.6% 7.8% 85.6% 3.0% 100.0%

7 11 156 9 183
40～49 歳 

3.8% 6.0% 85.2% 4.9% 100.0%

5 11 205 12 233
50～59 歳 

2.1% 4.7% 88.0% 5.2% 100.0%

2 8 112 4 126
60～64 歳 

1.6% 6.3% 88.9% 3.2% 100.0%

1 6 81 13 101
65～69 歳 

1.0% 5.9% 80.2% 12.9% 100.0%

3 3 201 34 241
70 歳以上 

1.2% 1.2% 83.4% 14.1% 100.0%

0 0 4 4 8

年
齢
別 

無回答 
0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 100.0%

14 25 422 27 488
国分地区 

2.9% 5.1% 86.5% 5.5% 100.0%

0 5 75 7 87
溝辺地区 

0.0% 5.7% 86.2% 8.0% 100.0%

0 2 42 7 51
横川地区 

0.0% 3.9% 82.4% 13.7% 100.0%

2 4 58 7 71
牧園地区 

2.8% 5.6% 81.7% 9.9% 100.0%

3 2 61 9 75
霧島地区 

4.0% 2.7% 81.3% 12.0% 100.0%

6 25 308 21 360
隼人地区 

1.7% 6.9% 85.6% 5.8% 100.0%

3 1 51 4 59
福山地区 

5.1% 1.7% 86.4% 6.8% 100.0%

0 0 5 3 8

地
区
別 

無回答 
0.0% 0.0% 62.5% 37.5% 100.0%

*上段：実数 下段：割合

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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問 56  ◆性別、年齢別、地区別集計 

⑤何を言っても無視された 

年齢別にみると、30 歳代～40 歳代で「何度もあった」、「１、２度あった」と答えた人の割合が、

他年齢層と比較して若干高い。 

単位：人

区分 何度もあった 1､2 度あった 全くない 無回答 計 

41 125 948 85 1199
総数 

3.4% 10.4% 79.1% 7.1% 100.0%

11 45 376 37 469
男 

2.3% 9.6% 80.2% 7.9% 100.0%

30 80 563 43 716
女 

4.2% 11.2% 78.6% 6.0% 100.0%

0 0 9 5 14

性
別 

無回答 
0.0% 0.0% 64.3% 35.7% 100.0%

9 9 118 4 140
20～29 歳 

6.4% 6.4% 84.3% 2.9% 100.0%

11 25 126 5 167
30～39 歳 

6.6% 15.0% 75.4% 3.0% 100.0%

8 28 138 9 183
40～49 歳 

4.4% 15.3% 75.4% 4.9% 100.0%

6 26 188 13 233
50～59 歳 

2.6% 11.2% 80.7% 5.6% 100.0%

1 20 102 3 126
60～64 歳 

0.8% 15.9% 81.0% 2.4% 100.0%

3 11 75 12 101
65～69 歳 

3.0% 10.9% 74.3% 11.9% 100.0%

3 6 197 35 241
70 歳以上 

1.2% 2.5% 81.7% 14.5% 100.0%

0 0 4 4 8

年
齢
別 

無回答 
0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 100.0%

24 61 377 26 488
国分地区 

4.9% 12.5% 77.3% 5.3% 100.0%

1 12 66 8 87
溝辺地区 

1.1% 13.8% 75.9% 9.2% 100.0%

0 3 40 8 51
横川地区 

0.0% 5.9% 78.4% 15.7% 100.0%

1 9 54 7 71
牧園地区 

1.4% 12.7% 76.1% 9.9% 100.0%

0 6 60 9 75
霧島地区 

0.0% 8.0% 80.0% 12.0% 100.0%

15 30 294 21 360
隼人地区 

4.2% 8.3% 81.7% 5.8% 100.0%

0 4 52 3 59
福山地区 

0.0% 6.8% 88.1% 5.1% 100.0%

0 0 5 3 8

地
区
別 

無回答 
0.0% 0.0% 62.5% 37.5% 100.0%

*上段：実数 下段：割合

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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問 56  ◆性別、年齢別、地区別集計 

⑥見たくないのに、ポルノビデオ・雑誌を見せられた 

性別、年齢別、地区別のいずれも、全体と同様の傾向にある。 

単位：人

区分 何度もあった 1､2 度あった 全くない 無回答 計 

2 21 1094 82 1199
総数 

0.2% 1.8% 91.2% 6.8% 100.0%

0 8 425 36 469
男 

0.0% 1.7% 90.6% 7.7% 100.0%

2 13 660 41 716
女 

0.3% 1.8% 92.2% 5.7% 100.0%

0 0 9 5 14

性
別 

無回答 
0.0% 0.0% 64.3% 35.7% 100.0%

1 1 134 4 140
20～29 歳 

0.7% 0.7% 95.7% 2.9% 100.0%

0 2 160 5 167
30～39 歳 

0.0% 1.2% 95.8% 3.0% 100.0%

0 6 168 9 183
40～49 歳 

0.0% 3.3% 91.8% 4.9% 100.0%

0 7 214 12 233
50～59 歳 

0.0% 3.0% 91.8% 5.2% 100.0%

0 2 121 3 126
60～64 歳 

0.0% 1.6% 96.0% 2.4% 100.0%

0 3 86 12 101
65～69 歳 

0.0% 3.0% 85.1% 11.9% 100.0%

1 0 207 33 241
70 歳以上 

0.4% 0.0% 85.9% 13.7% 100.0%

0 0 4 4 8

年
齢
別 

無回答 
0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 100.0%

1 12 451 24 488
国分地区 

0.2% 2.5% 92.4% 4.9% 100.0%

0 3 77 7 87
溝辺地区 

0.0% 3.4% 88.5% 8.0% 100.0%

0 0 44 7 51
横川地区 

0.0% 0.0% 86.3% 13.7% 100.0%

0 2 62 7 71
牧園地区 

0.0% 2.8% 87.3% 9.9% 100.0%

0 1 65 9 75
霧島地区 

0.0% 1.3% 86.7% 12.0% 100.0%

1 3 334 22 360
隼人地区 

0.3% 0.8% 92.8% 6.1% 100.0%

0 0 56 3 59
福山地区 

0.0% 0.0% 94.9% 5.1% 100.0%

0 0 5 3 8

地
区
別 

無回答 
0.0% 0.0% 62.5% 37.5% 100.0%

*上段：実数 下段：割合

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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問 56  ◆性別、年齢別、地区別集計 

⑦嫌がっているのに性的な行為を強要された 

性別、年齢別、地区別のいずれも、全体と同様の傾向にある。 

単位：人

区分 何度もあった 1､2 度あった 全くない 無回答 計 

24 60 1028 87 1199
総数 

2.0% 5.0% 85.7% 7.3% 100.0%

3 6 422 38 469
男 

0.6% 1.3% 90.0% 8.1% 100.0%

21 54 597 44 716
女 

2.9% 7.5% 83.4% 6.1% 100.0%

0 0 9 5 14

性
別 

無回答 
0.0% 0.0% 64.3% 35.7% 100.0%

1 11 124 4 140
20～29 歳 

0.7% 7.9% 88.6% 2.9% 100.0%

7 6 148 6 167
30～39 歳 

4.2% 3.6% 88.6% 3.6% 100.0%

7 9 159 8 183
40～49 歳 

3.8% 4.9% 86.9% 4.4% 100.0%

4 14 203 12 233
50～59 歳 

1.7% 6.0% 87.1% 5.2% 100.0%

2 12 107 5 126
60～64 歳 

1.6% 9.5% 84.9% 4.0% 100.0%

2 5 80 14 101
65～69 歳 

2.0% 5.0% 79.2% 13.9% 100.0%

1 3 203 34 241
70 歳以上 

0.4% 1.2% 84.2% 14.1% 100.0%

0 0 4 4 8

年
齢
別 

無回答 
0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 100.0%

14 26 423 25 488
国分地区 

2.9% 5.3% 86.7% 5.1% 100.0%

1 6 72 8 87
溝辺地区 

1.1% 6.9% 82.8% 9.2% 100.0%

0 1 42 8 51
横川地区 

0.0% 2.0% 82.4% 15.7% 100.0%

2 2 59 8 71
牧園地区 

2.8% 2.8% 83.1% 11.3% 100.0%

1 2 63 9 75
霧島地区 

1.3% 2.7% 84.0% 12.0% 100.0%

6 20 311 23 360
隼人地区 

1.7% 5.6% 86.4% 6.4% 100.0%

0 3 53 3 59
福山地区 

0.0% 5.1% 89.8% 5.1% 100.0%

0 0 5 3 8

地
区
別 

無回答 
0.0% 0.0% 62.5% 37.5% 100.0%

*上段：実数 下段：割合

   ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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問 56  ◆性別、年齢別、地区別集計 

⑧生活費を渡してもらえない 

性別、年齢別、地区別のいずれも、全体と同様の傾向にある。 

単位：人

区分 何度もあった 1､2 度あった 全くない 無回答 計 

30 27 1060 82 1199
総数 

2.5% 2.3% 88.4% 6.8% 100.0%

3 6 423 37 469
男 

0.6% 1.3% 90.2% 7.9% 100.0%

27 21 628 40 716
女 

3.8% 2.9% 87.7% 5.6% 100.0%

0 0 9 5 14

性
別 

無回答 
0.0% 0.0% 64.3% 35.7% 100.0%

4 5 127 4 140
20～29 歳 

2.9% 3.6% 90.7% 2.9% 100.0%

6 4 153 4 167
30～39 歳 

3.6% 2.4% 91.6% 2.4% 100.0%

4 7 165 7 183
40～49 歳 

2.2% 3.8% 90.2% 3.8% 100.0%

5 3 212 13 233
50～59 歳 

2.1% 1.3% 91.0% 5.6% 100.0%

3 3 117 3 126
60～64 歳 

2.4% 2.4% 92.9% 2.4% 100.0%

2 3 84 12 101
65～69 歳 

2.0% 3.0% 83.2% 11.9% 100.0%

6 2 198 35 241
70 歳以上 

2.5% 0.8% 82.2% 14.5% 100.0%

0 0 4 4 8

年
齢
別 

無回答 
0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 100.0%

17 13 434 24 488
国分地区 

3.5% 2.7% 88.9% 4.9% 100.0%

2 4 73 8 87
溝辺地区 

2.3% 4.6% 83.9% 9.2% 100.0%

0 0 44 7 51
横川地区 

0.0% 0.0% 86.3% 13.7% 100.0%

2 1 61 7 71
牧園地区 

2.8% 1.4% 85.9% 9.9% 100.0%

1 0 65 9 75
霧島地区 

1.3% 0.0% 86.7% 12.0% 100.0%

8 9 322 21 360
隼人地区 

2.2% 2.5% 89.4% 5.8% 100.0%

0 0 56 3 59
福山地区 

0.0% 0.0% 94.9% 5.1% 100.0%

0 0 5 3 8

地
区
別 

無回答 
0.0% 0.0% 62.5% 37.5% 100.0%

*上段：実数 下段：割合

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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問 56  ◆性別、年齢別、地区別集計 

⑨医師の治療が必要とならない程度の暴行を受けた 

性別、年齢別、地区別のいずれも、全体と同様の傾向にある。 

単位：人

区分 何度もあった 1､2 度あった 全くない 無回答 計 

21 38 1055 85 1199
総数 

1.8% 3.2% 88.0% 7.1% 100.0%

1 7 424 37 469
男 

0.2% 1.5% 90.4% 7.9% 100.0%

20 31 622 43 716
女 

2.8% 4.3% 86.9% 6.0% 100.0%

0 0 9 5 14

性
別 

無回答 
0.0% 0.0% 64.3% 35.7% 100.0%

4 4 128 4 140
20～29 歳 

2.9% 2.9% 91.4% 2.9% 100.0%

4 5 153 5 167
30～39 歳 

2.4% 3.0% 91.6% 3.0% 100.0%

3 7 165 8 183
40～49 歳 

1.6% 3.8% 90.2% 4.4% 100.0%

4 7 209 13 233
50～59 歳 

1.7% 3.0% 89.7% 5.6% 100.0%

1 3 118 4 126
60～64 歳 

0.8% 2.4% 93.7% 3.2% 100.0%

3 5 80 13 101
65～69 歳 

3.0% 5.0% 79.2% 12.9% 100.0%

2 7 198 34 241
70 歳以上 

0.8% 2.9% 82.2% 14.1% 100.0%

0 0 4 4 8

年
齢
別 

無回答 
0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 100.0%

10 19 433 26 488
国分地区 

2.0% 3.9% 88.7% 5.3% 100.0%

1 0 77 9 87
溝辺地区 

1.1% 0.0% 88.5% 10.3% 100.0%

1 0 43 7 51
横川地区 

2.0% 0.0% 84.3% 13.7% 100.0%

2 1 61 7 71
牧園地区 

2.8% 1.4% 85.9% 9.9% 100.0%

1 0 65 9 75
霧島地区 

1.3% 0.0% 86.7% 12.0% 100.0%

6 17 316 21 360
隼人地区 

1.7% 4.7% 87.8% 5.8% 100.0%

0 1 55 3 59
福山地区 

0.0% 1.7% 93.2% 5.1% 100.0%

0 0 5 3 8

地
区
別 

無回答 
0.0% 0.0% 62.5% 37.5% 100.0%

*上段：実数 下段：割合

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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問 56  ◆性別、年齢別、地区別集計 

⑩医師の治療が必要となるくらいの暴行を受けた 

性別、年齢別、地区別のいずれも、全体と同様の傾向にある。 

単位：人

区分 何度もあった 1､2 度あった 全くない 無回答 計 

9 13 1091 86 1199
総数 

0.8% 1.1% 91.0% 7.2% 100.0%

0 1 431 37 469
男 

0.0% 0.2% 91.9% 7.9% 100.0%

9 12 651 44 716
女 

1.3% 1.7% 90.9% 6.1% 100.0%

0 0 9 5 14

性
別 

無回答 
0.0% 0.0% 64.3% 35.7% 100.0%

2 1 133 4 140
20～29 歳 

1.4% 0.7% 95.0% 2.9% 100.0%

1 2 159 5 167
30～39 歳 

0.6% 1.2% 95.2% 3.0% 100.0%

1 2 171 9 183
40～49 歳 

0.5% 1.1% 93.4% 4.9% 100.0%

2 3 214 14 233
50～59 歳 

0.9% 1.3% 91.8% 6.0% 100.0%

1 1 121 3 126
60～64 歳 

0.8% 0.8% 96.0% 2.4% 100.0%

1 1 86 13 101
65～69 歳 

1.0% 1.0% 85.1% 12.9% 100.0%

1 3 203 34 241
70 歳以上 

0.4% 1.2% 84.2% 14.1% 100.0%

0 0 4 4 8

年
齢
別 

無回答 
0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 100.0%

6 8 448 26 488
国分地区 

1.2% 1.6% 91.8% 5.3% 100.0%

1 0 77 9 87
溝辺地区 

1.1% 0.0% 88.5% 10.3% 100.0%

0 0 44 7 51
横川地区 

0.0% 0.0% 86.3% 13.7% 100.0%

0 0 64 7 71
牧園地区 

0.0% 0.0% 90.1% 9.9% 100.0%

0 1 65 9 75
霧島地区 

0.0% 1.3% 86.7% 12.0% 100.0%

2 4 332 22 360
隼人地区 

0.6% 1.1% 92.2% 6.1% 100.0%

0 0 56 3 59
福山地区 

0.0% 0.0% 94.9% 5.1% 100.0%

0 0 5 3 8

地
区
別 

無回答 
0.0% 0.0% 62.5% 37.5% 100.0%

*上段：実数 下段：割合

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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問 56  ◆性別、年齢別、地区別集計 

⑪命の危険を感じるくらいの暴行を受けた 

性別、年齢別、地区別のいずれも、全体と同様の傾向にある。 

単位：人

区分 何度もあった 1､2 度あった 全くない 無回答 計 

9 17 1088 85 1199
総数 

0.8% 1.4% 90.7% 7.1% 100.0%

1 2 429 37 469
男 

0.2% 0.4% 91.5% 7.9% 100.0%

8 15 650 43 716
女 

1.1% 2.1% 90.8% 6.0% 100.0%

0 0 9 5 14

性
別 

無回答 
0.0% 0.0% 64.3% 35.7% 100.0%

1 2 133 4 140
20～29 歳 

0.7% 1.4% 95.0% 2.9% 100.0%

1 3 158 5 167
30～39 歳 

0.6% 1.8% 94.6% 3.0% 100.0%

3 2 170 8 183
40～49 歳 

1.6% 1.1% 92.9% 4.4% 100.0%

1 6 212 14 233
50～59 歳 

0.4% 2.6% 91.0% 6.0% 100.0%

1 2 120 3 126
60～64 歳 

0.8% 1.6% 95.2% 2.4% 100.0%

1 0 87 13 101
65～69 歳 

1.0% 0.0% 86.1% 12.9% 100.0%

1 2 204 34 241
70 歳以上 

0.4% 0.8% 84.6% 14.1% 100.0%

0 0 4 4 8

年
齢
別 

無回答 
0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 100.0%

6 8 448 26 488
国分地区 

1.2% 1.6% 91.8% 5.3% 100.0%

1 1 76 9 87
溝辺地区 

1.1% 1.1% 87.4% 10.3% 100.0%

0 0 44 7 51
横川地区 

0.0% 0.0% 86.3% 13.7% 100.0%

0 0 64 7 71
牧園地区 

0.0% 0.0% 90.1% 9.9% 100.0%

0 1 65 9 75
霧島地区 

0.0% 1.3% 86.7% 12.0% 100.0%

2 6 331 21 360
隼人地区 

0.6% 1.7% 91.9% 5.8% 100.0%

0 1 55 3 59
福山地区 

0.0% 1.7% 93.2% 5.1% 100.0%

0 0 5 3 8

地
区
別 

無回答 
0.0% 0.0% 62.5% 37.5% 100.0%

*上段：実数 下段：割合

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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	６－１．市民参加によるまちづくりの推進
	６－２．地域間・都市間交流の推進
	６－３．人権の尊重
	６－４．男女共同参画の推進



